



Retificação do EDITAL Nº 001/2016 CONCURSO DE IDEIAS PARA A ÁREA FRENTE A PROEAC

Onde se lê:

Do Cronograma

- 6.1. Lançamento do Edital: 23 de fevereiro de 2016.
- 6.2. Período de Inscrição 1ª Etapa: 23 de fevereiro a 23 de março de 2016.
- 6.3. Avaliação das Ideias: 24 de março a 31 de março de 2016.
- 6.4. Divulgação do resultado final da 1ª Etapa: 01 de abril de 2016.
- 6.5. Período de Inscrição 2ª Etapa: 02 de abril a 30 de junho de 2016.
- 6.6. Avaliação dos projetos: 04 de julho a 11 de julho de 2016.
- 6.7. Divulgação do resultado da 2ª Etapa: 12 de julho de 2016.
- 6.8. Eleição do melhor projeto pela comunidade: 13 de julho a 20 de julho de 2016.
- 6.9. Divulgação do resultado final da 2ª Etapa: 21 de julho de 2016.
- 6.10. Entrega dos certificados da 1ª e 2ª Etapa: 27 de julho de 2016.

Leia-se:

Do Cronograma

- 6.11. Lançamento do Edital: 23 de fevereiro de 2016.
- 6.12. Período de Inscrição 1ª Etapa: 23 de fevereiro a 23 de março de 2016.
- 6.13. Avaliação das Ideias: 24 de março a 31 de março de 2016.
- 6.14. Divulgação do resultado final da 1ª Etapa: 01 de abril de 2016.
- 6.15. Período de Inscrição 2ª Etapa: 02 de abril a 31 de julho de 2016.
- 6.16. Avaliação dos projetos: 01 de agosto a 08 de agosto de 2016.
- 6.17. Divulgação do resultado da 2ª Etapa: 10 de agosto de 2016.
- 6.18. Eleição do melhor projeto pela comunidade: 11 de agosto a 18 de agosto de 2016.
- 6.19. Divulgação do resultado final da 2ª Etapa: 19 de agosto de 2016.
- 6.20. Entrega dos certificados da 1ª e 2ª Etapa: 24 de agosto de 2016.